第一套试卷

六、实例计算题

1．用承载板测定土基回弹模量，检测结果如表所示，请计算该测点的土基回弹模量。（注：
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	pi（MPa）
	0.02
	0.04
	0.06
	0.08
	0.10
	0.14
	0.18
	0.22

	加载读数（0.01mm）
	12.3
	21.1
	39.4
	50.6
	58.7
	77.5
	97.3
	127.0

	卸载读数（0.01mm）
	10.2
	12.0
	23.1
	28.3
	32.4
	41.2
	51.5
	61.8


1．计算各级荷载下的计算回弹变形（如表）：
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×3.1416×30×0.62×(1-0.35×0.35)/0.3224

=39.8 Mpa
第三套试卷

六、实例计算题
    1．某承载板试验结果如下表，请绘制p-l曲线（注：
[image: image6.wmf]i

a

=0.79pia）。

	序  号
	承载板p压力（MPa）
	百分表读数（0.01mm）

	
	
	加载后
	卸载后

	
	
	左
	右
	左
	右

	1
	0.02
	14
	13
	3
	3

	2
	0.04
	28
	29
	7
	8

	3
	0.06
	38
	40
	8
	9

	4
	0.08
	52
	54
	10
	11

	5
	0.10
	66
	72
	12
	14

	总影响量
	0
	左     6

	
	
	右     8


	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


解：1．（1）计算各级计算回弹变形（如下表）


pI (Mpa)�
0.02�
0.04�
0.06�
0.08�
0.10�
0.14�
0.18�
0.22�
�
回弹变形(0.01mm)�
4.2�
18.2�
32.6�
44.6�
52.6�
72.6�
91.6�
130.4�
�
影响量


(0.01mm)�
0.2�
0.4�
0.6�
0.8�
1.0�
1.4�
1.6�
2.2�
�
计算回弹变形(0.01mm)�
4.4�
18.6�
33.2�
45.4�
53.6�
74.0�
93.2�
132.6�
�






序 号�
1�
2�
3�
4�
5�
�
回弹变形（0.01mm）�
21�
42�
61�
85�
112�
�
ai(0.01mm)�
0.3�
0.5�
0.8�
1.1�
1.4�
�
计算回弹变形(0.01mm)�
21.3�
42.5�
61.8�
86.5�
113.4�
�
（2）绘制� EMBED Equation.3  ���曲线（略）
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